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Već petu godinu zaredom Obrtnička škola za osobne usluge iz Zagreba u 
okviru programa Erasmus+ vrlo uspješno provodi europske projekte pod 
nazivom “Idemo u Europu!”. Projekt se u cijelosti financira iz sredstava 
Europske unije i realizira posredstvom Agencije za mobilnost, Frankopanska 
26 iz Zagreba te sudionicima pokriva sve troškove (smještaj, prehrana, 
putovanje, osiguranje...). U okviru mobilnosti koja za svaku grupu traje 2 
tjedna učenici u pratnji nastavnika odlaze na stručnu praksu u grad Milano 
u Italiji, a u cilju što kvalitetnijeg rada u projektu su prisutni i prevoditelji 
koji olakšavaju komunikaciju. Kako je Obrtnička škola najveća frizerska škola 
u Hrvatskoj u projektu su najzastupljeniji učenici tog usmjerenja. S 
uspjehom sudjeluju grupe pedikera i kozmetičara, a ove godine po prvi 
puta uključeni su i učenici fotografi. Do sada je priliku za stručno 
usavršavanje imalo gotovo 300 učenika škole kojima su projektne aktivnosti 
donijele nova vrijedna znanja i vještine te snažan utjecaj na osobnoj razini. 

Učenici usvajaju osnove talijanskog jezika, postaju motiviraniji, 
samopouzdaniji i sigurniji. Projekt ih potiče na daljnje učenje, rad i 
usavršavanje te im pomaže još više zavoljeti struku. Stručna praksa je za 
svakog učenika priznata i u Hrvatskoj, a osim Certifikata o sudjelovanju 
dobivaju i Europass Mobility dokument koji vrijedi u cijeloj Europi i pomaže 
mladima da u budućnosti pronađu posao i u nekoj drugoj europskoj državi. 

Učenike fotografe je na praksu primio novi partner u projektu 
Immaginario sas. Studio Immaginario pod vodstvom gospodina Riccarda 
Marcialisa priznato je ime u svijetu fotografije. U 40 godišnjoj karijeri 
realizirao je brojne projekte  i ima vrlo bogato iskustvo u radu s mladim 
fotografima. Potaknut obiteljskom tradicijom i osobnim afinitetima od 
2012. godine specijalizira se u području Food Designa, a specifičnost 
studija je da sve projekte realizira u cijelosti od početnog proizvoda do 
finalnog uratka. Fotografski studio radi s mnogim poznatim imenima pa 
su tako učenici imali priliku sudjelovati u profesionalnom fotografiranju 
kave Lavazza. Prisustvovali su sastanku s agentima iz te poznate talijanske 
tvrtke, vidjeli kako funkcionira komunikacija s klijentima iz visokom 
poslovnog svijeta te koliko je u tim prilikama potrebno imati strpljenja i 
posao odraditi do perfekcionizma.

Osim međunarodne stručne prakse, budući da su svi naši partneri u 
projektu i ovlašteni edukatori u svojim područjima, za sudionike je više 
puta na tjedan organizirana i edukacija na kojima se pokazuju nove tehnike 
rada, inovacije, novi proizvodi i trendovi što je posebno važno za 
fotografsku struku jer je zbog skupoće profesionalna opreme često 
nedostupna pa je teško biti ukorak s novim tehnologijama.  Kako bi se 
učenicima omogućilo da na najbolji način iskoriste sudjelovanje u projektu 
organiziraju se za njih dodatna usavršavanja i posebni programi. Grupa 
fotografa je tako posjetila najpoznatiji europski muzej fotografije u Torinu 
Camera gdje su osim razgledavanja u pratnji vodiča sudjelovali u 
edukativnom laboratoriju na temu “Paparazzi i Cyberbullismo”. U 
renomiranoj privatnoj školi fotografije John Kaverdash vrhunski su stručnjaci 
za učenike pripremili edukaciju koja je uključivala i pravi profesionalni 
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modni shooting. Projekt posebnu pažnju posvećuje i temi ekologije. Grupe su 
prisustvovale radionicama Energija&Ambijent u muzeju znanosti i 
tehnologije Leonardo da Vinci, posjetile najveću ekološku platformu Amsa te 
objekte izgrađene prema najmodernijim standardima današnjice.

Uz intenzivni angažman na profesionalnom planu, sudionici imaju i vrlo 
lijepo organizirano slobodno vrijeme. Obišli su znamenitosti grada Milana 
koje uvijek nanovo zadivljuju, kušali talijanska jela u lancu restorana Eataly 

“Eat-Italy” gdje se “jedu-talijanski” specijaliteti, posjetili su prekrasnu Veronu, 
Monzu, vječni grad Rim koji privlači turiste iz cijelog svijeta te glavni grad 
pokrajine Toscana, Firencu. Imali su organizirane izlete na Lago di Como, u 
Švicarsku brodom preko jezera Maggiore gdje se vožnja vlakom “Trenino 
Cento Valli” nastavila po sugestivnim švicarskim Alpama. A priliku za 
opuštanje u vodenom parku Acquatico te u zabavnom parku Gardaland. 
Sanda Modrić, organizator projekta


